

КОЛХОЗНАЯ ЖИЗНЬ

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 67 (1197) Суббота, 20 августа 1955 года. Год издания 16-й

Решительно повысить темпы заготовок кормов

Январский Пленум ЦК КПСС поставил задачу перед тружениками социалистического сельского хозяйства — в ближайшие пять—шесть лет увеличить производство продуктов животноводства в два—два с лишним раза. Задача ответственная, но вполне реальная и выполнимая. Надо только одно — создать для общественного животноводства обилие грубых, сочных и концентрированных кормов, стать лицом к делу дальнейшего развития животноводства и повысить его продуктивности.

И там, где придается должное внимание созданию прочной кормовой базы, там видны успехи. Колхоз «Большевик» в минувшем году обеспечил скот грубыми и сочными кормами. На протяжении всего стойлового периода животных задавались качественные сено и силос. Как результат, здесь избежали падеж скота из-за бескорницы, резко повысили его продуктивность. Должное внимание заготовкам кормов придается в колхозе в этом году.

Неплохо справляются с планом накопления кормов также колхозы «15 лет Октября», «Индустрия», «Заря». В колхозе «Индустрия», например, в эти дни наряду с хлебоуборкой включены в работу тракторная и конные сенокосилки, организована косовица трав вручную. Вместе с этим в колхозе ведется уборка кукурузы на силос, производится свалкивание соломы. Здесь все силы колхозников направлены на то, чтобы заготовку кормов завершить в ближайшие дни.

Между тем заготовка кормов в большинстве колхозов района идет крайне медленно. Колхоз «Путь животноводства» располагает достаточным количеством сенокосных угодий. Несмотря на это, план заготовки сена выполнен немногим больше, чем на 20 процентов, а заложено силоса лишь 13 процентов к плану.

Очень плохо ведется заготовка кормов в колхозе имени Жданова. На 15 августа здесь план стогования сена выполнен на 28, а силосования — на 27 процентов, в то время как в соответствующий период прошлого года в колхозе уже был перевыполнен план заготовки сочных кормов, в два с лишним раза больше заскирдовано сена.

Причины неудовлетворительно го ведения заготовок кормов в этом колхозе кроются в том, что правление колхоза (председатель тов. Слащев), партийная органи-

зация и ее секретарь тов. Паршуткин дело создания прочной кормовой базы пустили на самотек. Ничего действенного не предпринимают они и сейчас. На заготовке сена работают всего лишь несколько человек. Под угрозой срыва находится выполнение плана силосования. Силосоуборочный комбайн простояивает по техническим неисправностям. Несмотря на это, участковый механик Прокопьевской МТС Чабаров, закрепленный за этим комбайном, не принял никаких мер к тому, чтобы быстрее включить в работу комбайн. Его чаще можно видеть на усадьбе МТС, нежели в поле, у машин.

Неудовлетворительно ведут заготовку кормов другие колхозы. Например, колхоз имени Ворошилова заложил силоса только 4 процента, имени Свердлова — 14, «Путь Сталина» — 16, имени Хрущева — 20, «Деятель» — 22 процента. В том же колхозе «Путь Сталина» силосование кормов идет медленно потому, что правление колхоза не обеспечивает комбайновый агрегат, который ведет косовицу подсолнечника, транспортом и людьми.

Многие руководители колхозов обясняют причины медленной заготовки кормов отсутствием сенокосов. Так ли это на самом деле? Нет. Трав в колхозах много, необходимо только по-серезному отнестись к сеноуборочной, мобилизовать всех колхозников на то, чтобы выкосить на сено и силос все полянки в лесах, на лугах.

Вместе с этим надо не медлить с подготовкой к началу раздельной уборки кукурузы, для чего подготовить силосные сооружения, транспорт, продумать организацию труда на период силосования.

Важным источником пополнения кормового баланса является солома. Поэтому МТС и колхозам надо сразу же, вслед за уборкой организовать свалкивание и скирдование ее.

Сейчас хлеборобы нашего района развернули социалистическое соревнование в честь предстоящего XX съезда партии. Они принимают все меры к тому, чтобы убрать яровые зерновые в сжатые сроки и без потерь, своевременно выполнить план хлебозаготовок. Но не менее важной задачей является заготовка кормов. Создать для скота сытную зимовку — значит решить основное условие подъема животноводства, добиться высокой его продуктивности.

280 центнеров зеленой массы кукурузы с гектара

Труженики сельхозартели имени Сталина наряду с уборкой урожая и выполнением плана хлебозаготовок, не снижая темпов, ведут заготовку грубых и сочных кормов.

Сочные корма заготавливаются, главным образом, из кукурузы. Косовицу и измельчение ее

ведет комбайновый агрегат водителя тов. Герасименко. За первые дни работы он убрал 10 гектаров кукурузы. Каждый гектар убранной кукурузы дает до 280 центнеров зеленой массы. Всего мы намечаем убрать на силос 60 гектаров этой культуры.

И. ТАРАСОВ.

В ЧЕСТЬ XX СЪЕЗДА КПСС

В КОЛХОЗЕ «ИНДУСТРИЯ»

ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ПОМИДОРОВ

Коллектив овощеводческой бригады колхоза, которым руководит старейший член артели Сергей Илларионович Седых, вырастил в текущем году высокий урожай помидоров. Ежедневно здесь собирают сотни килограммов зрелых плодов, которые отправляются затем государству и реализуются трудящимся города Прокопьевска.

Неплохой урожай выращен также огурцов, моркови и других овощных культур.

ПРАКТИКА БУДУЩИХ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ

Вот уже несколько дней в колхозе проходит производственную практику пять человек, которые в ближайшее время будут направлены на руководящую работу в менее экономически развитые колхозы области.

Находясь в колхозе, они знакомятся с основами сельскохозяйственного производства, на практике учатся как руководить общественным хозяйством и т. д.

НА СТРОИТЕЛЬНОЙ ПЛОЩАДКЕ

На строительной площадке колхоза дружно идут работы по строительству нового скотопомещения, в котором будет размещен молодняк крупного рогатого скота и родильное отделение для коров. Помещение построено капитально. Стены его выполнены из бутового камня.

Сейчас коллектив строительной бригады заканчивает настил полов, ведет установку стропил. Крыша нового скотопомещения будет покрыта шифером.

Развертывая соревнование за достойную встречу XX съезда КПСС, строители прилагают все силы к тому, чтобы новый двор сдать в эксплуатацию к стойловому содержанию скота.

СОРЕВНОВАНИЕ ДОЯРОК

Среди доярок колхоза широко развернуто соревнование за повышение продуктивности коров. На сегодняшний день первенство по прежнему удерживает молодая доярка, участница Всесоюзной сельскохозяйственной выставки прошлого года Юлия Рузавина. Она надолла от каждой фуражной коровы более, чем по 1300 литров молока. Соревнуясь за достойную встречу предстоящего XX съезда партии, тов. Рузавина решила уже в этом месяце выполнить годовое задание по на долю молока.

И. ПЕТРОВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

УБОРКА КУКУРУЗЫ

КИЕВ, 16 августа. На Украине все шире развертывается раздельная уборка и силосование кукурузы.

Впервые проводя раздельную уборку кукурузы на больших массивах, колхозники и механизаторы применяют наиболее производительные формы организации труда и совершенствуют их в процессе работы.

В большинстве колхозов пришли к выводу, что наибольшая производительность получается при таком разделении труда, когда 3—4 колхозницы выламывают, а две другие выносят початки в корзинах на прокосы или на края поля; таким группам колхозниц в 5—6 человек начисление трудодней производится в порядке мелкогрупповой сдельщины.

Началась уборка яровых

Хлеборобы колхоза имени Сталина позавчера первыми среди сельхозартелей зоны Прокопьевской МТС приступили к выборочной уборке яровых простыми уборочными машинами. Скошены первые четыре гектара пшеницы и 21 гектар ячменя. Убран и обмолочен также горох с площа-ди 34 гектаров.

Сегодня труженики колхоза и механизаторы тракторных бригад,

обслуживающие поля сельхозартелей, включаются в уборку урожая комбайнами. Все поля, занятые под посевами зерновых коло-совых, обещают дать высокий урожай.

Вслед за колхозом имени Сталина приступили к выборочной уборке яровых культур, колхозники сельхозартелей имени Ленина.

М. ЮРЧЕНКО,

директор МТС.

колхозе имени Хрущева водители комбайновых агрегатов тт. Скрябин и Черкасов.

Вчера начали также выборочную комбайновую уборку овса комбайнеры, работающие на по-лях сельскохозяйственных артелей «Большевик», «Заря» и дру-гие.

Сегодня ряд колхозов включа-ют машины для уборки пшени-цы.

Хлеб — государству

Труженики колхозной деревни района, развернув соревнование за достойную встречу предстоящего XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, с каждым днем наращивают темпы

хлебодобывания. 223 центнера хлеба, колхоз «Большевик» — 217 центнеров, колхоз «Заря» — 184 центнера.

По 100—150 центнеров зерна отправили в государственные закрома колхозники сельхозартелей имени Ленина, имени Калинина, имени Молотова, имени Свердлова, «Путь Сталина» и другие. Организованно ведут также хлебодобывчу Зиминский и Прокопьевский совхозы.

Озимые посеяны в срок

Завершив уборку озимых, хлеборобы колхозов района и механизаторы тракторных бригад, прилагают сейчас все усилия к тому, чтобы в лучшие агротехнические сроки посеять рожь, заложить тем самым прочную основу для получения высокого урожая в будущем году.

Первыми среди колхозов зоны Черкасовской МТС завершили сев озимых труженики сельхозарте-

лей имени Свердлова, имени Калинина. Вчера посеяли последние гектары ржи хлеборобы колхоза «Большевик». Во всех колхозах озимые посеяны в сроки со значительным перевыполнением пла-на. Кроме этого в сельхозартели имени Свердлова 80 гектаров ржи посеяно на зеленку.

М. РЫКОВ,
диспетчер
Черкасовской МТС.

На вспашке зяби

Многие механизаторы тракторных бригад Черкасовской МТС начали в обрабатываемых колхозах вспашку зяби под посев будущего года.

Особенно успешно ведут эти работы механизаторы тракторной бригады Матвея Чупахина. Не допуская простой тракторов, они подняли в сельхозартели «Путь животноводства» более 100 гектаров зяби.

По 50—75 гектаров земли вспахали в колхозах имени Калинина и имени Кирова механизаторы комсомольско-молодежной тракторной бригады тов. Хоромицова и тов. Жайворонок.

На снимке: группа туристов-студентов на берегу реки Катуни.



Горно-Алтайская автономная область. Красивая природа Горного Алтая ежегодно привлекает сюда тысячи туристов. Но комбинированному маршруту уже прошли 30 групп.

На снимке: группа туристов-студентов на берегу реки Катуни.

Международный обзор

НОВЫЙ ВКЛАД СОВЕТСКОГО СОЮЗА В ДЕЛО ОСЛАБЛЕНИЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ НАПРЯЖЕННОСТИ

Решение Советского правительства сократить к 15 декабря 1955 года численность вооруженных сил на 640 тысяч человек произвело большое впечатление на мировую общественность. «Советское решение, — пишет французская газета «Франс-Суар», — соответствует духу Женевы» и будет способствовать «укреплению взаимного доверия между Востоком и Западом». Индийская газета «Хиндустан Стандарт» подчеркивает, что «сокращение Советским Союзом численности армии не может не оказать благотворного влияния на развитие международной обстановки в сторону дальнейшей разрядки».

Сокращение вооружений и вооруженных сил, как известно, является одной из важнейших задач, разрешения которых требуют интересы всех народов. Советский Союз предпринял ряд шагов, чтобы найти пути к достижению необходимой договоренности между государствами по этому вопросу. Советские предложения от 10 мая с. г. относительно сокращения вооружений, запрещения атомного оружия и устранения угрозы новой войны вывели из тупика подкомитет комиссии ООН по разоружению. В результате начинаний Советского Союза точки зрения западных держав и СССР в указанном подкомитете сейчас значительно сблизились.

29 августа в Нью-Йорке подкомитет комиссии ООН по разоружению возобновляет свою работу. Иностранные печати единодушно отмечают, что решение Советского правительства о сокращении вооруженных сил открывает новые широкие возможности для успешной работы подкомитета. «Решение Советского правительства, — заявляет английская газета «Обсервер» — следует рассматривать как проявление искренней готовности СССР осуществить на взаимной основе еще большие, далеко идущие предложения в области разоружения. В Лондоне, пишет газета, это решение истолковывается, как «акт доброй воли», который окажет благотворное влияние на работу подкомитета комиссии ООН по разоружению.

Советская правительственная делегация на Женевском совещании Глав правительства четырех держав указала, что сокращение вооружений и вооруженных сил следовало бы начать без промедления и предложила, чтобы страны — участницы Совещания показали пример в этом отношении.

АТОМНУЮ ЭНЕРГИЮ — НА СЛУЖБУ МИРУ И СОЗИДАНИЮ

С 8 августа в Женеве проходит Международная научно-техническая конференция по мирному использованию атомной энергии. В ее работе принимают участие делегаты 72 стран, видные ученые, инженеры, специалисты, представляющие различные отрасли науки и техники. Они собирались, чтобы обменяться знаниями, опытом в области использования энергии атома не для разрушения, а в целях прогресса и созидания.

Конференция в Токио за запрещение атомного и водородного оружия

ПЕКИН, 16 августа. Вчера, по сообщению японского радио, в Токио, в связи с десятой годовщиной со дня окончания войны, открылась Международная конференция за запрещение атомного и водородного оружия.

На конференции присутствуют делегаты японских общественных организаций, прибывшие в

Токио из различных районов страны, а также представители общественных организаций ряда зарубежных стран, в том числе Советского Союза и Китайской Народной Республики. Всего на конференции присутствует около 15 тысяч человек.

Выступивший на конференции мэр города Токио Ясуи рассказал

Землетрясение в Индонезии

НЬЮ-ЙОРК, 16 августа. По сообщению агентства Юнайтед Пресс из Джакарты, в ночь с 14 на 15 августа на Западной Яве

произошло землетрясение, в результате которого разрушен город Сумеданг. По неполным данным, повреждено и разрушено полностью 200 домов.

Адрес редакции: г. Прокопьевск, улица Ленина, 117. Телефон № 2-40.

ОП08619

Прокопьевская городская типография Кемеровского облполиграфиздата

УТВЕРДИЛИ, ОДОБРИЛИ...

Колхоз имени Жданова плохо ведет заготовку грубых и сочных кормов. Здесь намечено много хороших мероприятий, направленных на выполнение плана стогований и силосования кормов, повышение продуктивности животноводства, но в силу того, что правление колхоза и его председатель тов. Слащев устриклились от важного дела, утвержденные и одобренные планы, остаются невыполненными.



Спокойное кресло.

УРОЖАЮ — ТОЧНЫЙ УЧЕТ

На полях колхоза «Деятель» работает три комбайновых агрегата, за которыми для точного учета намолоченного зерна закреплено два весовщика. Между тем Кытманов и Гриценко, которым поручена эта работа, не серьезно относятся к своим обязанностям. Зерно, поступающее от комбайнов на ток, определяется наглазок, хотя колхоз располагает достаточным количеством исправного весового хозяйства.

Большой интерес у участников конференций вызывают доклады, представленные делегатами Советского Союза, а также советский отдел выставки. «Общим впечатлением, — пишет шведская газета «Морган-Тидинген», — является то, что русские добились необычайных успехов в использовании атомной энергии для промышленных, сельскохозяйственных и медицинских целей». Советский Союз первым в мире построил атомную электростанцию. Советская наука прилагает большие усилия к тому, чтобы все шире использовать атомную энергию на благо человека. На конференции в Женеве советские делегаты, как отмечает зарубежная печать, представили много интересных и важных сведений, отражающих успехи советской науки.

Конференция в Женеве, проходящая, по выражению газеты «Нью-Йорк Геральд Трибюн», под лозунгом «атомы для мира!», имеет большое научное и историческое значение. Эта конференция отражает неодолимое стремление народов преодолеть угрозу атомной войны, заставить служить атомную энергию делу мира, созидания, прогресса.

В ХАРЬКОВЕ

ВАРШАВА, 16 августа. Строители Дворца культуры и науки имени И. В. Сталина в Варшаве передали польским строителям производственно-складскую базу в Еленках, снабжавшую до сих пор строительную площадку Дворца необходимыми материалами. База будет обслуживать теперь строителей новых жилых кварталов столицы Польши. В состав этой базы входит ряд са-

В помощь польским строителям

ПОСТАВЛЕННЫХ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, В ТОМ ЧИСЛЕ ПОЛНОСТЬЮ АВТОМАТИЗИРОВАННЫЙ БЕТОННЫЙ ЗАВОД, ЛЕСОПИЛЬНЫЙ ЗАВОД, КРУПНАЯ СТОЛЯРНАЯ МАСТЕРСКАЯ, АСФАЛЬТОВЫЙ ЗАВОД, АВТОРЕМОНТНАЯ МАСТЕРСКАЯ, СКЛАДЫ.

Советские строители передали также польским властям административные и общественные здания.

(ТАСС).

ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ НЕЗАВИСИМОСТИ И СВОБОДЫ ИНДИИ

ДЕЛИ, 16 августа. Вчера Индия отмечала 8-ю годовщину своей независимости. Утром по слухам Дня независимости и свободы Индии в Красном форте (городская крепость) в Дели состоялась торжественная церемония подъема национального флага Индии. На церемонии с большой речью выступил премьер-министр Индии Джавахарлал Неру. В обращении к нации по слу-

чаю Дня независимости и свободы президент республики Индии Раджендра Прасад с удовлетворением отметил прогресс в экономической реконструкции страны и ее мирную политику. Президент особо отметил сердечный прием, оказанный премьер-министру Неру в Советском Союзе и других странах Европы.

(ТАСС).

За редактора И. ЧЕРВОВ.

Утеряна лошадь, кобылица, масти рыжей, левая задняя нога по щетку белая, возраст 3 года. Лошадь паслась на пастбище в колхозе «Трудодень» (село Малая Талда). Знающих местонахождение прошу сообщить Прокопьевской кондитерской фабрике «Кузбасс».

Тираж 1530 экз.